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1. 2017. július 5-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet (1) 4. cikke szerint bejelentést kapott a KKR Co. L.P. 
(a továbbiakban: KKR, Egyesült Államok) közvetett kizárólagos irányítása alá tartozó Selecta AG (a továbbiakban: 
Selecta, Svájc) által tervezett összefonódásról, amely szerint e vállalkozás részesedés vásárlása útján kizárólagos irányítást 
szerez az összefonódási rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében a Pelican Rouge B.V. (a továbbiakban: 
Pelican Rouge, Hollandia) felett.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő:

— a KKR esetében: globális befektetési vállalkozás, amely alternatív eszközkezelői szolgáltatásokat nyújt állami és 
magánbefektetőknek, valamint tőkepiaci megoldásokat kínál a vállalkozás, annak portfólió-vállalatai és más ügyfelek 
számára,

— a Selecta esetében: értékesítési szolgáltatások nyilvános helyeken és magánterületen, többek között árusító automaták 
értékesítése és bérbe adása, az ilyen automaták feltöltésére szolgáló fogyasztási cikkek és egyéb kapcsolódó javak 
értékesítése, valamint étel- és italautomaták feltöltése és karbantartása,

— a Pelican Rouge esetében: árusító automaták és italautomata-rendszerek forgalmazásával, felszerelésével és működte
tésével, valamint az árusító automaták működéséhez szükséges árukészletek szolgáltatásával foglalkozik Európában.

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési 
rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételei
ket nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az észrevételeket az M.8454 – 
KKR/Pelican Rouge hivatkozás feltüntetése mellett lehet eljuttatni a Bizottsághoz faxon (+32 22964301), e-mailben 
a COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu címre vagy postai úton a következő címre:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

(1) HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).
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